Henoaneple

KBaJIPaTHbIE ﬁ
YPABHEHMUAA




YcrHad paoora

Pemure ypaBHEHUA
a)2x—3=0
0) 8x =0
B)(x—3)(x+2)=0




2. Paznoxxure Ha MHOKUTEIIM U BEIOEpETE NPABUIIBHBIN OTBET

1) x2-x;
A)x(x-1)  B)x(1-x)
2) 4x24+2x;
A) -x(2x + 2) B) 2x(2x+1)
3) 4x2 - 9;
A (2% - 3)(2x + 3)B 2(x - 3)(x + 3)

) 4) 2x> + 3x” - 5x
i
‘ﬂ&ﬁ&x(xz +2x-5) B) x(2x°+3x-53)
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KBaaparHbie YypaBHEHUS

a) 9x2-6x+ 10 = 0; 1)-3x>+5x+ 1 =0;
e) 2x>-8 = 0;
K) 5x>+5 = 0;
3) -8x% = 0;

n) 8x*+3x = 0.
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YpaBHeHuUA

3x2-5x-7=0
Tx*+3x=0
11x?=0
-4x2-2x+9=0
8-9x*=(0
15x%=0
D 9x%+3=0
v ﬁv 4x*+2x=0




paBHEHMS

3x2-5x-7=0




YPABHEHWA
a) 9x2-6x+10=0;  m)-3x>+5x+ 1 =0;

0) 4x*-x = 0; e) 2x>-8 = 0;

B) 7x°=0;

r) x’+25 =0;
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n) 8x*+3x = 0.




HemoJiHOe KBaJApaTHOE
ypaBHEHHE ﬁ;




PU3KYyNbTMUHYTKA
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TpeHNpPoBOYHbIE
pPaboThLI
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3agaHue No2. YkaXnte KopHu ypaBHEHUSA

x2=16=0







3agaHue Ne4. Ykaxute KOpHU ypaBHEHUS

3x*—48 =0




3agaHue No5. YKaxute KoOpHU ypaBHEHUSA

6x° —24=0
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MOJ1OALbI!
Bbl CITPABUJINCD!




MToru ypoka:

CerogHa Ha ypoke 4

* y3Har...

* MOHSANM...

* HAy4uncs...

* MOM yCnexu — aTo...

* TPYOQHOCTU 51 NOYYBCTBOBAr...
“3 9 He YMerl, a Tenepb ymelo...
v % creayoLLLeM YPOKe 1 XOuy...







